

职工吐槽建言 干部答疑解惑

武昌客车车辆段信阳运用车间开展“有事,您说话”活动

信阳消息(顺祥 付琳 方 昉)“霍书记,上个月我就因为穿了一次牛仔裤被扣100元,是不是太狠了点?”“大伙儿说说看,工作期间穿戴劳保用品不全的风险,你们觉得制止这种行为有没有必要?”这是3月11日上午,武昌客车车辆段信阳运用车间“有事,您说话”活动日上,党总支书记霍凤奎与职工们进行交流时的一幕。

为全面了解掌握职工的思想、工作等情况,积极营造“遵章守纪、敬业爱岗”良好氛围,信阳运用车间党总支细化该段党委关于开展“遵章守纪、敬业爱岗”大宣讲、大谈心

活动,设立了为期一周的“有事,您说话”主题活动日,活动日以班组、乘务队为单位,邀请干部职工吐槽身边“两违”事、诉说自身难处,由车间党总支书记现场答疑解惑。

为切实发挥好“有事,您说话”活动日作用,车间党总支要求各党支部根据节后工作状况、当前安全形势和职工诉求情况提前征集上报职工吐槽“两违”热点问题,做好超前引导、同步开导、善后疏导工作。会上,分批次组织基地班组及乘务队集中观看段拍摄录制的《遵章守纪、快乐工作》专题片,结合职工吐槽热点问题,对照当前职工行为规

范、岗位形象、作业标准、应急能力等方面展开专题讨论。会后,总支、支部委员根据梳理出的“两违”及困难户作为重点关注对象,制定谈心走访计划,要求总支、支部委员必须走访一户职工家庭,与包保班组职工谈心,每人携带一本工作手册,随时记录职工的所思所想所需,及时做好思想跟进工作。

自活动开展以来,该车间党总支和班组党支部共与310多名职工进行谈心,走访职工16户,帮助职工解决生产、生活困难24个,车间班子成员对车间职工宣讲覆盖面达到100%。

罗山县青山镇农民

家门口乐享“科技套餐”

信阳消息(方建兵)连日来,罗山县青山镇采取科技进集市、科技送田间、科技大培训等方式,大力开展“科技套餐”助民开展春耕备播生产。

科技“早点”火集市。该镇组织60余名“土专家”、“泥博士”在集市上摆摊设点,散发各类致富知识传单,现场解答农民在农业种植、畜牧养殖中遇到的难题。活动开展以来,已发放宣传资料2000多份、解答各类技术难题100多个,受到了广大群众的普遍欢迎。

科技“零食”送田间。该镇积极协调创业发展资金,兴建种植、养殖协会和专业生产合作社,购置农业科技服务车。实行镇、村科技骨干与农业种植、养殖大户结成“服务联姻”对子,深入田间地头对群众进行地膜种植、良种推广、科学施肥、病虫害防治等方面的指导服务,被农民群众高兴地称为“科技轻骑兵”。

科技“夜宵”到村组。该镇在5个科技示范服务基地和20户农村党员科技中心户家里设置了电教播放点,采取专家和示范户现场指导、边看边学的形式,组织周围群众围绕致富项目观摩学习。目前,全镇共播放科教片40场次,累计服务群众2万多人,使农业科技通过网络得到了迅速发展。

浉河区残联

上门为残疾人办理证件

信阳消息(刘星红)3月10号,浉河区残联党员服务队深入五星办事处红星社区霍顺琴的家中为其办理残疾人证。

霍顺琴出生于1955年,系董家河镇塔湾村人,因双下肢截瘫,右上肢已丧失功能,右手颤抖,抓握困难,生活不能自理,全靠家里人和村里乡亲照顾。区残联了解情况后,立即组织相关工作人员来到她家中,上门为霍顺琴办理残疾人证,受到了当地群众的一致好评。

商城县法院重拳化解“执行难”

去年以来,该院执结案件594件,执结标的1600余万元

信阳消息(赵曾行)为进一步化解“执行难”,商城县法院加大对被执行人行踪和财产的调查力度,对逃避执行和暴力抗法的人员进行严厉打击,形成了强大的执行声势和执行威慑力。去年以来,商城县法院执结案件594件,执结标的1600余万元。

该院充分发挥执行联动机制优势,与工商、公安、住建等执行联动单位协调配合,努力破解“被执行人难找、执行财产难寻”的执行难顽症。通过报纸、网络、广播、电视等媒介曝光失信被执行人32人,使失信者在出行消费、信贷融资等方面受到限制;与全省“点对点”网络查询系统对接,实现与工行、建行等多家商业银行联网,精准查控110多名被执行人存款300余万元,促进52件案件执结;用足用活法律赋予的强制手段,对有能力履行而拒不履行的6名被执行人依法予以拘留;在县委政法委协调下,联合公安、检察机关开展“利剑行动”,集中打击拒不执行判决、裁定犯罪行为,向公安机关移送协助查找、协助拘留22人,移送涉嫌犯罪线索6件,坚决维护司法权威。



为了丰富农民文化生活,为百姓带来欢乐,3月11日,明港镇老年艺术团组织28名老年艺人驱车送戏到新集村,受到当地群众的热切欢迎。图为明港镇老年艺术团演员正在表演节目。

娄春林 张丹丹 摄

劣质烟花炸伤腿 销售者被判全赔

孔晶晶

消费者张亮购买的烟花因为存在明显的缺陷,在燃放时突然爆炸,张亮的右腿被炸伤,其伤情构成九级伤残,遂诉至法院请求销售者承担赔偿责任。3月10日,罗山县法院审结了这起产品责任纠纷案,判决销售者杨涛承担全部侵权赔偿责任,赔偿张亮各项损失共计8.6万元。

杨涛为烟花爆竹零售经营户,2014年2月10日,张亮为给儿子办婚事在杨涛的门市部购买了烟花爆竹,后将没燃放完的烟花爆竹存放在家里。2014年4月2日,张亮将

没燃放的烟花爆竹用于和他人一起扫墓时使用。当日,张亮的叔父张富贵在点燃烟花“响尾雷”时,突然全部爆炸,致使在一旁4~5米处燃放鞭炮的张亮受伤。张亮受伤后立即被送往医院住院治疗,经诊断,张亮右腿胫骨粉碎性骨折,张亮共住院治疗16天,花医疗费11050元。

张亮受伤后,张富贵即和杨涛取得了联系,杨涛在张亮入院后的次日给付其10000元用于治疗。期间,双方就该事件的处理进行了沟通和协商,但未能达成一致意见。张亮在受伤后,向罗山县安全生产监督管理局报了案,该局工作人员于2014年4月8日询问杨涛时,杨涛承认张亮当时

放的炮是30发的“响尾雷”,38内径,是从光山县其亲戚家带回的。2014年4月22日,县安全生产监督管理局以“销售非法经营的烟花爆竹”为由,对杨涛给予罚款3000元的行政处罚。

法院经审理后认为,因产品存在缺陷造成损害的,被侵权人可以向产品的生产者请求赔偿,也可以向产品的销售者请求赔偿。由于杨涛是造成张亮人身损害产品的销售者,同时因没有证据表明张亮和燃放人张富贵有过错,所以张亮可以要求杨涛承担全部侵权赔偿责任。遂依法判决被告杨涛赔偿原告张亮各项损失共计8.6万元(含已给付的10000元)。(文中人物均系化名)